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В роботі засідання взяли
часть та вист пили Міністр
охорони здоров’я У раїни
Бо атирьова Раїса Василівна,
заст пни Голови Федерації
Профспіло У раїни Кондрю
Сер ій Михайлович, Перший
заст пни олови Державної
санітарно-епідеміоло ічної
сл жби У раїни, Перший
заст пни оловно о Держав-
но о санітарно о лі аря
У раїни Кравч Оле сандр
Павлович, представни Мініс-
терства соціальної політи и
У раїни Решетнєва Валентина
Ми олаївна.

У доповіді олови Профспіл и Ві торії Коваль, вист пах часни ів
засідання на олош валось: ал зева Профспіл а відповідно до
Основних напрямів діяльності, хвалених VI з’їздом на 2011-2015
ро и, цілеспрямовано працює над підвищенням ролі і значення
Профспіл и та її ор анізацій в мовах системних змін, я і від-
б ваються в ал зі охорони здоров’я. Профспіл а здійснює пош
нових форм і методів роботи, дос оналює шляхи онстр тивної
співпраці та соціально о діало з ор анами влади та робото-
давцями. Під постійною ва ою в мовах реформ вання пере-
б вають питання належно о фінансово о забезпечення ал зі, її
адрово о потенціал , підвищення заробітної плати, поліпшення
мов праці, дотримання і ви онання онстит ційних прав та арантій
працівни ів.

Та ож під реслювалося, що онсолідовані дії Профспіл и та
соціальних партнерів дозволили дося ти певних позитивних
рез льтатів. Зо рема, забезпечити право медичних працівни ів
ново творених станов та територіальних ор анів Держсанепід-
сл жби У раїни на піль ов пенсію за висл ро ів, додат ов
відп ст , с орочений робочий час та підвищен оплат праці при
роботі ш ідливих мовах. Серед здоб т ів та ож збереження права
на валіфі аційн ате орію та професійн під отов , виплат
надбав и за тривалість безперервної роботи лі арям та фахівцям,
я і перейшли на посади медичних працівни ів з сімейної медицини
в новостворені центри меди о-санітарної допомо и, за онодавче
за ріплення соціальних прав і арантій працівни ів системи
е стреної медичної допомо и, запровадження додат ових надбаво
та збереження існ ючих мов оплати праці.

Завдя и солідарним діям профспіло працівни ів бюджетної
сфери при сприянні ФПУ вдалося не доп стити з 1 січня 2013 ро
збільшення рошово о розрив між розміром посадово о о лад
працівни а І тарифно о розряд ЄТС та мінімальною заробітною
платою. Водночас рівень соціальних арантій та оплати праці
працівни ів охорони здоров’я залишається недостатнім. Др ий
рі поспіль обмеж ються права медпрацівни ів, визначені п н тами
«ж» та «ї» статті 77 Основ за онодавства У раїни про охорон
здоров’я. Порівняно з за онодавчо арантованим рівнем, середня
заробітна плата працівни ів охорони здоров’я продовж є посідати
передостанні позиції, відстаючи 1,6 раза від рівня заробітної плати
працівни ів промисловості (3817 рн.) У серпні п.р. цей по азни

с лав 2433 рн. і порівняні з
анало ічним періодом мин ло о
ро (2274 рн.) підвищення дорів-
нювало 159 рн. або 7 відсот ів.

За острюються та ож проб-
леми щодо своєчасної виплати
заробітної плати працівни ам
за ладів охорони здоров’я, що
фінанс ються із місцевих
бюджетів. Незабезпеченість ФОП
IV варталі 2013 ро с ладає

понад 2,3 млрд. ривень. Об-
меженість фінанс вання на під-
вищення валіфі ації та пере-
валіфі ацію зміш є працівни ів
ал зі проходити рси за власні
ошти. Ус ладнюється реалізація

постанов КМУ «Дея і питання оплати праці медичних працівни ів
системи е стреної медичної допомо и» від 27.03.2013№199, «Дея і
питання оплати праці працівни ів протит бер льозних за ладів»
від 20.03.2013 №174, спрямованих на поліпшення соціально о
захист працівни ів е стреної медичної допомо и і фтизіатричної
сл жби та постанови КМУ «Питання оплати праці працівни ів
станов,за ладів та ор анізацій о ремих ал зей бюджетної сфери»
від 11.05.2011 № 524 частині забезпечення виплат допомо и на
оздоровлення медичним працівни ам.

Крім цьо о, Ві торія Коваль зазначила, що для позитивно о
вирішення озв чених питань з силь однієї, навіть пот жної
Профспіл и, замало. Дося ти бажано о рез льтат можна тіль и
завдя и спільним діям Профспіл и та соціальних партнерів на всіх
рівнях. Том за ли ала всіх спілчан до а тивної часті житті Проф-
спіл и, а соціальних партнерів до а тивної підтрим и профспіл ових
ініціатив. Адже т рб ючись про медичних працівни ів, мови їх праці,
всі ми т рб ємось і про я ість медичної допомо и в раїні, тобто
про її завтрашній день. Є питання, я і не можна від ладати на завтра.
І здоров’я нації – перше перелі та их питань.

Міністр охорони здоров’я У раїни Раїса Бо атирьова своєм
вист пі на олосила на необхідності та своєчасності реформ вання
ал зі, висвітлила основні напрями та етапи реформ вання,
проблемні питання. Під реслила, що Профспіл а є онстр тивним
соціальним партнером вирішенні питань соціально-е ономічно о
захист медичних працівни ів та відповіла на запитання часни ів
засідання.

Для забезпечення підвищення ролі Профспіл и та її ор анізацій
всіх рівнів обстоюванні тр дових прав та соціально-е ономічних
інтересів спілчан процесі реформ вання системи охорони здоров’я
ЦК Профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни постановив
зверн тися до Президента У раїни, Кабінет Міністрів У раїни,
Верховної Ради У раїни щодо стан фінансово о забезпечення
ал зі охорони здоров’я 2013 році та необхідності внесення
відповідних змін до За он У раїни «Про Державний бюджет У раїни
на 2013 рі » та перспе тив форм вання Держбюджет на 2014 рі ,
зо рема щодо встановлення тариф I розряд ЄТС на рівні
мінімальної заробітної плати, поширення дії постанови КМУ№209
від 05.03.2012 ро щодо поширення мов оплати праці на
працівни ів реформованої первинної лан и в непілотних ре іонах.

Президент У раїни
Ян ович В.Ф.

З В Е Р Н Е Н Н Я
Шановний Ві торе Федорович !
Учасни и засідання ЦК Профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни ст р-
бовані сит ацією, пов’язаною з невизна-
ченістю величини став и працівни а І та-
рифно о розряд ЄТС зв’яз з запро-
вадженням мінімальної заробітної плати
розмірі 1218 ривень з 1 р дня 2013 ро , а
та ож зі станом фінанс вання ал зі IV
варталі поточно о ро .
За острюються проблеми щодо своє-

часної виплати заробітної плати працівни ам
за ладів охорони здоров’я, що фінанс ються
із місцевих бюджетів. Незабезпеченість
фонд оплати праці IV варталі 2013 ро
с ладає понад 2,3 млрд. ривень. Обмеже-
ність фінанс вання на підвищення валіфі-
ації та пере валіфі ацію зм ш є працівни ів
ал зі проходити рси за власні ошти.
Через бра оштів с ладнюється пра -

тична реалізація постанов Уряд щодо
оплати праці медичних працівни ів системи
е стреної медичної допомо и та працівни ів
протит бер льозних за ладів, спрямованих
на підвищення рівня соціально о захист
працівни ів цих сл жб.

В мовах реформ вання первинної лан и
в непілотних ре іонах залишається невирі-
шеним питання щодо виплат надбаво за
обся та я ість ви онаної роботи працівни ам
новостворених центрів первинної меди о-
санітарної допомо и з ідно з нормами, на
я і мають право працівни и та их центрів
пілотних ре іонів відповідно до постанови
КМУ від 05.03.2012№ 209.

Для вре лювання зазначених проблем з
метою недоп щення пор шення тр дових
прав працівни ів ал зі щодо своєчасної
виплати заробітної плати, забезпечення со-
ціальних арантій та омпенсацій праців-
ни ам, подальшо о проведення модернізації
системи охорони здоров’я ЦК Профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни
просить Вас, шановний Ві тореФедорович ,
вплин ти на сит ацію та сприяти внесення
змін до За он У раїни «Про Державний
бюджет У раїни на 2013 рі », спрямованих
на збільшення фінанс вання ал зі охорони
здоров’я для забезпечення:

– своєчасної та в повном обсязі виплати
заробітної плати працівни ам за ладів
охорони здоров’я;

– встановлення з 1 р дня 2013 ро
став и працівни а І тарифно о розряд ЄТС
– на рівні не менше 923 рн. з пост повим
наближенням цьо о по азни а до рівня
мінімальної заробітної плати;

– реалізації з 1 жовтня 2013 ро пос-
танови КМУ «Дея і питання оплати праці
медичних працівни ів системи е стреної
медичної допомо и» від 27.03.2013 № 199
щодо виплати медичним працівни ам
системи е стреної медичної допомо и
надбаво за особливий хара тер праці та
за особливі мови праці, матеріальної
допомо и для вирішення соціально-
поб тових питань;

– виплат з 1 липня 2013 ро працівни ам
протит бер льозних за ладів допомо и на
оздоровлення, щорічної матеріальної допо-
мо и для вирішення соціально-поб тових
питань, надбав и за висл ро ів з ідно з
постановою КМУ «Дея і питання оплати
праці протит бер льозних за ладів» від
20.03.2013№ 174.

Вирішення цих питань сприятиме змен-
шенню соціальної напр и в тр дових оле -
тивах та не доп стить дестабілізації в ал зі.

Сподіваємося на підтрим .
За дор ченням членів ЦК Профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни –

Голова Профспіл и В.М. Коваль

Питання, які не можна
відкладати на завтра

10 жовтня 2013 ро відб лося засідання Центрально о Комітет Профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни,
на я ом роз лядалося питання соціально-е ономічних інтересів спілчан процесі реформ вання системи охорони
здоров’я, а та ож ряд інших важливих питань.

     Вітаємо!

Львівському медичному коледжу
ім.А.Крупинського – 240 років

Львівсь ий медичний оледж ім. Андрея Кр пинсь о о – один із найстаріших вищих
медичних навчальних за ладів в У раїні. 1 жовтня 2013р. йом виповнилося 240 ро ів.

На лопотання вип с ни а медично о фа льтет Віденсь о о
ніверситет Андрея Кр пинсь о о бернатор Галичини раф Антоні
Пер ен 20 березня 1773 р. видав розпорядження, з ідно з я им
Львові запровадж валося читання ле цій з сіх ал зей медичної
на и для осіб, що займалися лі арсь ою, а шерсь ою пра ти ою,
але не мали дипломів.

Урочисте від риття Львівсь о о медично о оле і м (Collegium
medicum) відб лося 1 жовтня 1773 р.

У 1784 р. оле і м б в реор анізований Львівсь а шерсь
ш ол , 1919 р. імператорсь о- оролівсь ш ол а шеро Львові
б ло перейменовано на державн а шерсь ш ол . У р дні
1939р. вона перетворена Львівсь фельдшерсь о-а шерсь
ш ол .

Львівсь е медичне чилище розпочало свою діяльність, маючи
фельдшерсь ий, а шерсь ий, санітарно-фельдшерсь ий,
медсестринсь ий фа льтети. У 1963р. від рито фармацевтичне,
1975 – з ботехнічне відділення.

Ім’я першо о ре тора Андрея Кр пинсь о о б ло присвоєно
оледж 1999 році.
Вперше в У раїні оледж розпочав проводити прийом ст дентів з

числа неч ючої молоді на фах лаборант медичний, а потім ст дентів
з числа незрячої молоді на фах сестра медична з масаж .

На сьо однішній день в оледжі навчається понад 1200 ст дентів.
За час сво о існ вання цей навчальний за лад вип стив майже 35
тисяч фахівців, з них 1600 ба алаврів. За останні п’ять ро ів
ви ладачами оледж видано 107 др ованих праць різних на ових
збірни ах, матеріалах онференцій, ж рналах, зо рема: 2 моно рафії,
5 підр чни ів, 17 навчальних посібни ів для ст дентів, 68 типових
навчальних про рам навчальних дисциплін для ВМНЗ І-ІV рівнів
а редитації У раїни. Нещодавно оледж відвідала міністр охорони
здоров’я У раїни Р.Бо атирьова. Вона ознайомилась з роботою
навчально о за лад і висловила побажання поб вати т т ще раз.

Тож вітаємо педа о ічний та ст дентсь ий оле тив оледж з
поважним ювілеєм і зичимо здоров’я та спіхів!


